
 

 

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

о наложении штрафа по делу об административном правонарушении

№ 336 -Р-15       

 

29 декабря 2015 года                                                                                 г. Липецк

 

         Я, руководитель Управления Федеральной антимонопольной службы по
Липецкой области Сешенов Александр Алексеевич, рассмотрев протокол и
материалы дела об административном правонарушении № 336-Р-15,
возбужденного в отношении генерального директора ООО «Оздоровительно-
физкультурный центр кинезитерапии» <…>,

 

УСТАНОВИЛ:

        

         Решением Управления Федеральной антимонопольной службы по Липецкой
области от 31.12.2014 по делу № 138 (исх.№ 7541-04 от 31.12.2014) в действиях
общества с ограниченной ответственностью «Оздоровительно-физкультурный
центр Бубновского С.М.» признано наличие нарушения пункта 4 части 1 статьи 14
Федерального закона от 26.07.2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции» как акт
недобросовестной конкуренции выразившееся в получении преимуществ при
осуществлении предпринимательской деятельности в связи с незаконным
использованием в своем наименовании, при оказании физкультурно-
оздоровительных услуг, а также в рекламе таких услуг обозначения, сходного до
степени смешения с товарным знаком, зарегистрированным ООО «Центр доктора
Бубновского».

         29.12.2014 в сведения о юридическом лице, содержащиеся в Едином
государственном реестре юридических лиц, внесены изменения в соответствии с
которыми общество с ограниченной ответственностью «Оздоровительно-
физкультурный центр Бубновского С.М.» переименовано в общество с
ограниченной ответственностью «Оздоровительно-физкультурный центр
кинезитерапии».       

         Таким образом, нарушив п. 4 ч. 1 ст. 14 Федерального закона от 26 июля 2006 г.
№ 135-ФЗ «О защите конкуренции», ООО «Оздоровительно-физкультурный центр
кинезитерапии» (ранее – ООО «Оздоровительно-физкультурный центр Бубновского
С.М.») под руководством генерального директора <…> совершило
административное правонарушение, за которое ч.2 ст.14.33 КоАП РФ
предусмотрена административная ответственность.



         В соответствии с ч. 2 ст. 14.33 КоАП РФ недобросовестная конкуренция,
выразившаяся во введении в оборот товара с незаконным использованием
результатов интеллектуальной деятельности и приравненных к ним средств
индивидуализации юридического лица, средств индивидуализации продукции,
работ, услуг, - влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в
размере двадцати тысяч рублей либо дисквалификацию на срок до трех лет; на
юридических лиц - от одной сотой до пятнадцати сотых размера суммы выручки
правонарушителя от реализации товара (работы, услуги), на рынке которого
совершено правонарушение, но не менее ста тысяч рублей.

         Объектом рассматриваемого правонарушения является установленный
порядок управления, в частности, в сфере государственного контроля и надзора.

         Объективная  сторона состоит в нарушении установленных антимонопольным
законодательством норм и заключается в том, что генеральный директор ООО
«Оздоровительно-физкультурный центр кинезитерапии» (ранее – ООО
«Оздоровительно-физкультурный центр Бубновского С.М.») <…>, осуществляя
руководство деятельностью общества, нарушил  п. 4 ч. 1 ст. 14 Федерального
закона от 26 июля 2006 г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции».

         Субъект – генеральный директор ООО «Оздоровительно-физкультурный центр
кинезитерапии» (ранее – ООО «Оздоровительно-физкультурный центр Бубновского
С.М.») <…>, действующий на основании Устава.

         Субъективная сторона выражается в форме неосторожности, так как
генеральный директор ООО «Оздоровительно-физкультурный центр
кинезитерапии» (ранее – ООО «Оздоровительно-физкультурный центр Бубновского
С.М.») <…> должен был знать и соблюдать антимонопольное законодательство,
однако, в ходе осуществления руководства деятельностью ООО
«Оздоровительно-физкультурный центр кинезитерапии» (ранее – ООО
«Оздоровительно-физкультурный центр Бубновского С.М.») допустил нарушение
требований действующего антимонопольного законодательства.       
Уведомлением о составлении протокола от 24.12.2015  № 6683-04 генеральному
директору ООО «Оздоровительно-физкультурный центр кинезитерапии» <…>
назначена дата составления протокола на 25 декабря 2015 года на 10 часов 00
мин. в Липецком УФАС России по адресу: г. Липецк, пл. Плеханова д.1, каб. 516.

         На составление и подписание протокола об административном
правонарушении явился представитель генерального директора ООО
«Оздоровительно-физкультурный центр кинезитерапии» по доверенности от
24.12.2015 б/н <…>. 

         Определением о назначении места и времени рассмотрения дела об
административном правонарушении № 336-Р-15 от 25.12.2015 рассмотрение дела в
отношении генерального директора ООО «Оздоровительно-физкультурный центр
кинезитерапии» <…> назначено на 09 час. 55 мин. 29.12.2015 в Липецком УФАС
России. В назначенное время на рассмотрение дела об административном
правонарушении явился представитель генерального директора ООО
«Оздоровительно-физкультурный центр кинезитерапии» по доверенности от
24.12.2015 б/н <…>. 

         Учитывая характер совершенного <…> административного правонарушения,



обстоятельства, смягчающие административную ответственность и
обстоятельства, отягчающие административную ответственность, руководствуясь
статьями 29.9, ч. 2 статьи 14.33 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях,

 

 

П О С Т А Н О В И Л:

 

Признать генерального директора генерального директора ООО
«Оздоровительно-физкультурный центр кинезитерапии» <…> виновным в
совершении административного правонарушения, ответственность за которое
предусмотрена ч. 2 статьи 14.33 КоАП РФ, и назначить наказание в виде
административного штрафа в размере 20 000 (двадцати тысяч) рублей.

В соответствии с ч.1 ст.32.2 Кодекса Российской Федерации об административных
правонарушениях административный штраф должен быть уплачен лицом,
привлеченным к административной ответственности, не позднее 60 дней со дня
вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо со дня
истечения срока отсрочки или рассрочки, предусмотренных ст. 31.5 КоАП РФ.

         В соответствии с ч. 5 ст. 3.5 КоАП  сумма административного штрафа подлежит
зачислению в бюджет в полном объеме. Сумму штрафа за нарушение
законодательства о защите конкуренции надлежит уплатить  по следующим
реквизитам: УФК по Липецкой области (Липецкое УФАС России), ИНН 4826018513,
КПП 482601001, БИК 044206001, р/с 40101810200000010006 в ГРКЦ ГУ Банка России по
Липецкой области, ОКАТО 42401000000, код бюджетной классификации
16111602010016000140.

         Согласно части 1 ст. 20.25 КоАП РФ неуплата административного штрафа в
срок, влечет наложение в двукратном размере суммы неуплаченного штрафа.

         В соответствии с частью 3 статьи 30.1 и частью 1 статьи 30.3 КоАП РФ
постановление по делу об административном правонарушении может быть
обжаловано в арбитражный суд либо вышестоящему должностному лицу  в
течение 10 дней со дня вручения или получения копии постановления.

         Согласно  части 1 статьи 31.1 КоАП РФ постановление по делу об
административном правонарушении вступает в законную силу после истечения
срока, установленного для обжалования постановления по делу об
административном правонарушении, если указанное постановление не было
обжаловано или опротестовано.

 

 


